
NOTICIAS IMPORTANTES DEL DÍA 

EL COMERCIO: 

Congreso: Bancadas no descartan apoyar censuras tras interpelaciones a 

Aníbal Torres y otros ministros 

Representantes de grupos parlamentarios dijeron que esperan escuchar las exposiciones de 

ministros antes de decidir sobre una eventual moción para destituirlos. Sin embargo, la mayoría 

considera que los miembros del gabinete deben dar un paso al costado. 

 
 

EN VIVO | Congreso: se desarrolla debate tras interpelar al ministro del 

Interior, Alfonso Chávarry 
Si la exposición del ministro no aclara las dudas de los legisladores, la interpelación abre la 

posibilidad de presentar una moción de censura que, de prosperar, obligaría al ahora funcionario 

a dejar el cargo. 

 

 

“Los Niños”: Comisión de Ética evaluará el 23 de mayo si investiga 

a seis congresistas de Acción Popular. 
Decisión la tomará en su sesión del 23 de mayo. Esto luego de que la Comisión de Fiscalización 

remitiera un oficio con la relación de nombres de los legisladores de la lampa que 

presuntamente integrarían la supuesta organización crimina, según la hipótesis fiscal. 

 

 



Congreso elige sin debate a seis miembros del TC: así votaron las 

bancadas. 
El pleno efectuó la votación de los candidatos en solo una hora y media. En Perú Libre hubo 

división, luego se conoció la renuncia de 10 legisladores a la bancada. 

 
 

ANDINA: 

Entregan primeras licencias de la marca Agricultura Familiar a 

productores de Pasco. 
También fueron inscritas 10 cooperativas de esa región en el RNCA. 

Con la finalidad de promover a los pequeños productores del campo y convertirse en 

proveedores de alimentos de los programas sociales del Estado, el Ministerio de 

Desarrollo Agrario y Riego (Midagri) hizo entrega de las primeras licencias de uso de la 

marca Agricultura Familiar a seis cooperativas de productores de la región Pasco. 

De esta manera, el Midagri impulsa la participación de las organizaciones de productores 

del campo que podrán convertirse en potenciales proveedores de los programas sociales 

del Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social (MIDIS), Ministerio de la Mujer y 

Poblaciones Vulnerables y los Gobiernos locales.  https://t.co/VaMaqqggkF 

 

 

Medidas sobre fertilizantes y créditos garantizará próxima campaña 

agrícola [10/05/2022]. 
Segunda Reforma Agraria. Medidas apoyarán pequeños productores y asegurarán 

próxima campaña agrícola. 

Para apoyar a los pequeños productores y garantizar la seguridad alimentaria, el ministro 

de Desarrollo Agrario y Riego, Oscar Zea, anunció hoy que en las próximas horas el 

Ejecutivo aprobará el Decreto de Urgencia, que autoriza la compra de fertilizantes para 

atender los requerimientos de la próxima campaña agrícola. 

 

Reactivación económica: mypes recuperan 571,000 empleos en I 

trimestre 2022. 
El Ministerio de la Producción desarrollará actividades descentralizadas para promover 

el sector. 



 

La recuperación del empleo ascendió a 571,000 nuevos puestos de trabajo en el primer 

trimestre del año, lo cual representó un incremento de 18% con relación a lo registrado 

en igual periodo del 2021, gracias al mejor desempeño de las micro y pequeñas empresas 

(mype), informó hoy el Ministerio de la Producción (Produce). 

 

LA REPUBLICA: 

Congreso eligió a los nuevos integrantes del Tribunal 

Constitucional con secretismo y sin debate. 
Opuesto a la ley de transparencia, el presidente de la comisión encargada de seleccionar 

a los nuevos magistrados del Tribunal Constitucional, José Balcázar, entregó los informes 

de Contraloría con páginas completamente borradas. 

 
De las 857 páginas que conforman el total del documento enviado por Contraloría sobre los candidatos al 

TC, más del 80% fueron borradas. 

 

Tribunal Constitucional: ¿quiénes son los nuevos magistrados 

elegidos por el Pleno del Congreso? 
Sin debate en el pleno, el Parlamento eligió a los nuevos integrantes del Tribunal 

Constitucional, máximo organismo de interpretación de la carta magna en nuestro país. 

Los nuevos integrantes del TC tienen vínculos, de alguna manera, con el partido político 

fuerza popular (fujimorismo). 

 

GESTIÓN: 

Cobre será el más beneficiado con la transición energética: los desafíos 

del sector minero hacia futuro. 
La coyuntura actual de guerra entre Rusia y Ucrania es un factor que acelera la transición, 

pues la Unión Europa está tratando de reducir la dependencia energética que se tiene del 

gas y petróleo ruso, señaló Martín Meninato, director general & socio en Boston 

Consulting Group (BCG). 



 
La transición energética es la tendencia hacia futuro, y si se piensa commodities, el 

cobre el más beneficiado con este proceso pues es fundamental en todo lo relacionado 

con energía renovable, señaló Martín Meninato, director general & socio en Boston 

Consulting Group (BCG). 
“Desde el punto de vista de la demanda el cobre es claramente el principal ganador con 

esta tendencia. Para todo lo que es energía renovable, redes de electricidad, baterías de 

autos, entre otros, este metal es el gran favorecido. En cuanto al oro y plata, si bien no 

son tan beneficiados, tampoco son los más perjudicados”, dijo en el en el 14 Simposium 

Internacional del Oro, Plata y Cobre.[…] 

 

STARLINK LLEGA AL PERÚ: Qué es, Cómo funciona y Cuánto cuesta este 

servico de interné satelital. 

El MTC otorgó a la empresa Starlink Perú, de Elon Musk, una concesión única para 

la prestación de los servicios públicos de telecomunicaciones. Por ahora no ha 

habido un anuncio oficial del inicio de las operaciones, sin embargo aquí te 

detallamos varios puntos generales si estás interesado en este servicio de internet 

satelital.  https://bit.ly/3l23uC0 

NORMAS LEGALES DEL DÍA: 

NORMAS LEGALES DEL DÍA 11 DE MAYO DEL 2022. DESCARGUE 

 https://diariooficial.elperuano.pe/Normas/designaciones 
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